Correction du Mini DM pre EB n°1: Anat GLAS 1
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QCM1:BC

A) Faux : extéroceptive
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : somatomotrice
E) Faux

QCM2:BD

A) Faux : l'inverse
B) Vrai

C) Faux : au-dessus
D) Vrai

E) Faux

QCM 3: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM4:BD

A) Faux : nerfs optiques

B) Vrai

C) Faux : pédoncules cérébelleux
D) Vrai

E) Faux

QCM5: E

A) Faux : ectodermique

B) Faux : la ligne de lait disparait chez les hommes et les femmes mais persiste chez d’autres mammiféres

C) Faux : n’importe ou sur la ligne de lait mais pas n’'importe ou ailleurs

D) Faux : il se situe sous le sein naturel le plus fréquemment mais peu parfois se situer a la racine de la cuisse
E) Vrai

QCM6:D

A) Faux : plévre pariétale et viscérale =/= péricarde séreux et fibreux
B) Faux : trachée thoracique pas cervicale

C) Faux : entre le manubrium et le corps du sternum

D) Vrai

E) Faux

QCM 7 E

A) Faux : 'THEMATOSE +++

B) Faux : c’est du sang oxygéné qui arrive dans I'AG, passe dans le VG puis est éjecté vers le CORPS via TAORTE
C) Faux : les veines vont vers le coeur

D) Faux : les artéres partent du coeur et vont vers les autres organes

E) Vrai
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QCM8: E

A) Faux
B) Faux
C) Faux
D) Faux

E) Vrai : piege méchant, mais comme ¢a vous ne ferez plus jamais cette erreur : ce sont les CORPS GENICULES qui
ont deux nomenclatures, et non pas les eollictlus +++ (Rappel : les corps géniculés sont vers I'extérieur par rapport
aux colliculus)

QCM9:

A) Faux :
B) Faux :
C) Faux :

D) Vrai
E) Faux

QCM 10:
A) Faux :

B) Vrai

C) Faux :

D) Vrai
E) Vrai

QOCM 11:
A) Faux :

B) Vrai
C) Vrai

D) Faux :
E) Faux :

QCM12:

A) Vrai

B) Faux :

C) Vrai
D) Vrai :
E) Faux

QOCM 13:
A) Faux :

B) Vrai
C) Vrai

D) Faux :
E) Faux :

QCM 14 :

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai

E) Faux :

QCM 15:
A) Faux :

B) Vrai

C) Faux :

D) Vrai
E) Faux

D

pas exhaustif ; pavillon + méat acoustique externe

pas exhaustif : tympan + chaine ossiculaire + trompe d’Eustache + cellules mastoidiennes
c’est 'oreille INTERNE qui est constituée des deux labyrinthes

BDE

péritoine PARIETAL +++

c’est l'inverse

BD

c’est 'cesophage THORACIQUE

c’est 'arcade du carré des lombes

il va comprimer le TC et peut donner des anévrysmes au niveau des arcades du pancréas

ACD

la vésicule biliaire est peu vascularisée ainsi s'il y a une inflammation il y aura peu de symptomes
++

ils se trouvent au niveau du rectum périnéal = canal anal

BC

le muscle dentelé antérieur c’est pour la paroi médiale
il faut inverse I'ordre entre axillaire et sous-claviere
en regard de I'articulation sterno-claviculaire

ABCD

connaissez par cceur le plexus brachial +++

BD
TROCHOIDE +++++

ils sont innervés par le nerf médian
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